
                  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 4/12/2017
        Παραβρέθηκαν:  Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Ζερβάνου Λουκία (Κως),  
Μιχαλούτσος Μιχάλης, Πετρίδης Φίλιππος (Σύμη), Αντύπα Μαριάνα (Λέρος), 
Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος), Κορδίνα Μαρία (Ρόδος),Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), 
Ηρακλείδου Σοφία (Χάλκη), Καραϊτιανός Γιάννης, Φωτεινή Μαρή, Χατζηαντωνίου 
Γρηγόρης(Κάρπαθος), Στεφάτου Μαίρη, Λουκάς Μιχάλης Κύκκος (Καστελλόριζο), 
Κορωναίου Άννα (Νίσυρος),Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).

        Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ:
15/11: Εκδήλωση αφιερωμένη στα 70 χρόνια Ελεύθερα Δωδεκάνησα. – προβολή 
ντοκυμανταιρ για το Καστελλόριζο του ΙΔΙΣΜΕ. Συνδιοργάνωση  Εστίας Ν. Σμύρνης
και Ομοσπονδίας Δωδεκανησιακών Σωματείων
18/11:Ημερίδα με θέμα: «Οι ομοσπονδίες συλλόγων ως κοινωνικό κεφάλαιο για 
ανάπτυξη της κοινωνικής και πολιτιστικής επιχειρηματικότητας» στο 
Μητροπολιτικό Πάρκο Αντώνης Τρίτσης (Αίθουσα ΠΟΚΠΣ). 
19/11: Εορτασμός επετείου Επανάστασης Καρπάθου Συλλ. Απανταχού Καρπαθίων 
-Δοξολογία στον ΙΝ Αγ. Γεωργίου Καρύτση, κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο 
Αγνώστου. Στρατιώτη, Εκδήλωση στην Παλαιά Βουλή
-Eκδρομή Κοιν. Συλλ. Συμαίων σε Ορχομενό, Δαύλεια, Μονή Ιερουσαλήμ
20/11: Τσάι Δωδεκανησιακής Μέλισσας,  στο ξενοδοχείο Ηλέκτρα Παλλάς 
(Ναυάρχου Νικοδήμου 18-20)
26/11: Εκδρομή Ένωσης Λερίων σε Καλάβρυτα, Μεγ. Σπήλαιο, Αγία Λαύρα 
- Μεσημεριανό γεύμα Συλλ. Κασίων στην ταβέρνα «ο Γέρος του Μοριά» 
-Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση Ομίλου Καρπαθίων Νέων
1-2-3/12: Τριήμερο φεστιβάλ μελιού στο Σ.Ε.Φ   (Ν. Φάληρο) – Συμμετοχή 
Δωδεκανησίων παραγωγών και ΚΑΣΙΟΣ ΚΟΙΝΣΕΠ
2/12: Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης «Μαντάμ Σουσού», οργάνωση 
Δωδεκανησιακής Μέλισσας
3/12: Περίπατος στην Αθήνα με την κ. Α. Σκουμπουρδή Ένωσης Καλυμνίων.  
- «Λουκουμάδες Αγίου Ανδρέα» Συλλόγου Νισυρίων Αθηνών
- «ΒΑΡΒΑΡΑ» Ένωσης Κώων στο ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ  (Πλ. Συντάγματος)
- Λάβαμε πρόσκληση από τον Δήμαρχο Πειραιά για Κοπή Πίτας την 1/1, 12μμ
- Λάβαμε πρόσκληση από τον Δήμαρχο Πειραιά για Θεοφάνεια την 6/1, 11πμ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
Τρέχουσα κατάσταση εσόδων  - εξόδων:.
- ΔΕΗ τελευταίος λογαριασμός (λήξη 27/12/2017), ποσό  1.037€. Στείλαμε 
επιστολή στη ΔΕΗ για διαμαρτυρία καθυστέρησης υπαγωγής σε μικρότερο 
συντελεστή Δημοτικών φόρων (και όχι στο Γ1 Επαγγελματικό) και ζητήθηκε και 
αναδρομική ισχύ από 1/1/2017, αφού τα συγκεκριμένα ποσά που παρακρατούνται 
σήμερα δεν είναι απαιτητά από την Δήμο Πειραιά, σύμφωνα με σχετική απόφασή του
κατά την ψήφιση του προϋπολογισμού του 2017

ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ
- Εκκρεμεί η πραγματοποίηση νέας συνάντησης  στη 2η ΥΠΕ, για διευκρίνιση 
εκκρεμοτήτων σε συνέχεια της συνάντησής μας της 22/2/17 
- Θα πρέπει να πραγματοποιηθεί ημερίδα για τα θέματα Υγείας στη 
Δωδεκάνησο



Πρόγραμμα «επισιτιστικής και βασικής υλικής συνδρομής για το Ταμείο 
Ευρωπαϊκής βοήθειας για τους απόρους» 
Πρόκειται για πρόγραμμα βοήθειας προς οικονομικά ασθενέστερους κατοίκους των 
νησιών μας, που υλοποιείται με συντονισμό της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου. Για 
πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι 
να απευθύνονται στα γραφεία των Επαρχείων και των Δήμων των νησιών.  

Συνεργασία με ΙΕΚ ΟΜΗΡΟΣ 
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία των ΙΕΚ, όπου αποφασίστηκε  η 
πραγματοποίηση της Κοπής της Πίτας της Ομοσπονδίας μας με τη συνδρομή των 
ΙΕΚ, το Σάββατο 20/1 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πειραϊκού Συνδέσμου, για τη 
διάθθεση της οποίας, λάβαμε ήδη τη σχετική έγκριση

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΗ ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΝΗΣΙΩΝ
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Υφυπουργό Νησιωτικής Πολιτικής , την 
Τετάρτη 28/11, για την οποία στάλθηκε αναλυτικό δελτίο τύπου

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ 2018
Στείλαμε επιστολή στον ΟΛΠ, για διάθεση αίθουσας το Σάββατο 18/3/2018
Εκκρεμεί η κατασκευή βάσεων για τα λάβαρα των Σωματείων (Άγγελος Ρίζος)

ΠΕΣΚΟ (Πανελλήνια Ένωση Συμπράξεων Κοινωνικής Οικονομίας)  
- Αρχίσαμε τη συγκέντρωση δικαιολογητικών, προκειμένου η Ομοσπονδία μας να 
εγγραφεί στο Μητρώο Κοινωνικής Οικονομίας και να αποκτήσει νέα άδεια κέντρου 
Δια Βίου Μάθησης επιπέδου 1.       
- Υπογράφηκε το καταστατικό ίδρυσης Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών τοπικού 
πολιτισμού

ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ :

- Στείλαμε επιστολή για αντιπλημμυρικά έργα την 26/11

- Στάλθηκε νέα επιστολή  για τον προγραμματισμό εκδηλώσεων στα πλαίσια του 
εορτασμού 70 χρόνων Ελεύθερα Δωδεκάνησα

ΝΕΟ ΔΣ Ομίλου Καρπαθίων Νέων   
   Την 26/11/ 2017 έγιναν οι εκλογές του Ο.Κ.Ν. για την ανάδειξη του νέου 
συμβουλίου του Ομίλου Καρπαθίων Νέων. Το νέο συμβούλιο  συνεδρίασε την 27/11 
και συνήλθε σε σώμα με βάση το καταστατικό ως εξής:
Πρόεδρος: Χατζηαντωνίου Γρηγόρης, Αντιπρόεδρος: Γιαλλουράκης Ερρίκος 
Γεν.Γραμματέας: Μπέρτου Ζωή,  Ειδ.Γραμματέας: Παναγιώτου Δημήτρης
Ταμίας: Μπέρτος Ανδρέας,  Υπεύθυνος αίθουσας: Χατζηγεωργίου Ντίνος
Υπεύθυνοι Δημοσίων Σχέσεων: Μαρή Φωτεινή & Χατζόπουλος Χαράλαμπος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Κυριακή 10/12/2017 και ώρα 6:00 μ.μ. στον Πειραϊκό Σύνδεσμο, το Τμήμα 
Πειραιά του Διεθνούς Συμβουλίου Χορού σε συνεργασία με την Εφορεία Πειραϊκών 
Σπουδών του Πειραϊκού Συνδέσμου θα παρουσιάσουν το Χορευτικό συγκρότημα του
Πολιτιστικού Κέντρου «Καύκασος» σε έθιμα τραγούδια και χορούς από την Γεωργία 



(Είσοδος Ελεύθερη) Η Πρόεδρος του Τμήματος Πειραιά του  Διεθνούς Συμβουλίου 
Χορού Καλλιόπη Βαρουδάκη


